



Oznaczenie sprawy: ZP/2255/U/20

Poznań, dnia 07.04. 2021 r.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na: **usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM w Poznaniu – przedmiot zamówienia został podzielony na 3 części**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie 22. Zamawiający w odpowiedziach z dnia 31.03.21 na pytanie nr 7 wskazał skład płynu do dezynfekcji rąk. Pragniemy zaznaczyć, że nie ma na rynku środka o takim zakresie składu jaki wymaga zamawiający. Dlatego ponownie prosimy o dopuszczenie do oceny produkt do dezynfekcji rąk, w skład którego wchodzi (zgodnie z obowiązującą aktualną dokumentacją):

Etanol (zawartość procentowa 50 – 75%),

Propan-2-ol (zawartość procentowa 3-10%),

Gliceryna (zawartość procentowa 1-3%)

Jest to środek, który ma najbardziej zbliżony jakościowy i ilościowy skład, wymagany pierwotnie przez Zamawiającego. W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o wskazanie nazwy płynu do dezynfekcji powierzchni spełni oczekiwania Zamawiającego. W przeciwnym wypadku, żadna z firm nie będzie mogła złożyć oferty, nie podlegającej odrzuceniu.

Jednocześnie informujemy, że opisany produkt posiada wszystkie wymagane przepisami prawa dokumenty dopuszczające je do obrotu (jest wpisany do Wykazu Produktów Biobójczych), które zgodnie z wymaganiami zostaną przedstawione w ofercie.

Odpowiedź 22. Zamawiający dopuszcza do oceny produkt do dezynfekcji rąk, w skład którego wchodzi:

- Etanol - zawartość procentowa nie mniej niż 60%),
- Propan-2-ol - zawartość procentowa 3 - 10%,
- Gliceryna - zawartość procentowa 1 - 3%.

Pytanie 23. W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 31.03.21 na pytanie nr 8 prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca nie dopisuje w Formularzach oferty środka do dezynfekcji powierzchni i środka do dezynfekcji rąk, a jedynie przedstawia w ofercie dokumenty dla tych środków. Pragniemy zaznaczyć, że środki do dezynfekcji zostały opisane w SWZ, a nie zostały wyszczególnione w Formularzach oferty.

Odpowiedź 23. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 24. W formularzach cenowych jest treść "usługę sprzątania i utrzymania czystości w budynkach UAM w Poznaniu – przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części" - a mamy 3 części. W formularzu ofertowym dla części 3 jest wpisane minimum 66 pełnych etatów.

Odpowiedź 24. Przedmiot zamówienia został podzielony na 3 części. Minimalna liczba etatów dla części 3 – 6 etatów, zgodnie z załącznikiem nr C do SWZ. Wymienione formularze stanowią wzory, które można edytować.

Wprowadzone zmiany są wiążące i należy je uwzględnić w ofercie.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 135 ust. 6 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z-CA KANCLERZA

mgr Maria Buzińska

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

www.amu.edu.pl

Adm 12